BapuaHT 23

1. HanauTte Bce paBHoBecua no LLTakenbbepry 6umaTpuyHoOm urpbl :

1 4 4 4 2 2 313210
2 4 4 0 1 3 001 3 1 2
A=]l0o 0 2 2 0 0o|lB=|l112 0 2 3
1 4 2 2 3 4 321022/
1 4 4 2 1 1 312 3 0 3
2. HaVIAMTe peweHne B CMeLlWaHHbIX CTpaTernax ManM“IHOl‘;I urpbl :
4 3 3 3
(5 3 4 3
A_5151
4 5 3 5

3. Mcnonb3ya C006pa)KeHMF| AOMUHUNPOBAHUA, Haﬁp,MTe CUTyaunun paBHoBeCnA B CMeELUaHHbIX

cTpaTernax 6UMaTpUYHOM Urpbl :
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BapuaHT 22

1. Hanaute HannyyWKnIt rapaHTUPOBaHHbIN pe3ynbTaT F; U BCe ONTUMasbHble CTpaTerMm nepeoro

Urpoka nepapxmyeckoit urpbl I'y gna GumatpuuHoii urpsl I :

0 2 2 3 2 3 2 3 3 100

(O 4 1 3 0 ZW (4 31 2 4 4\‘
A=[4 1 0 4 3 4|B=|1 4 2 0 3 4
1 3 410 1 21 2 1 1 3
0 01 1 2 1 4 1 2 3 4 1

2. HaiguTe pelleHne B CMeLLAHHbIX CTPATerMax MaTPUYHON UTrpbl :
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3. HailguTe MMHMMAKC U MUHUMAKCHYIO CTPATEruIo Urpbl Ha NPAMOYTO/IbHUKE :

F(x,y) =3x?—6xy —y*>—2x+y,X=[-12],Y = [-11].



BapuaHT 24

1. HaﬁAMTe HUXHEee N BepxHee 3Ha4YeHne nrpbl, BCE€ MaKCMMUHHbIE N MUHUMAKCHbIE CTpaTernu, a

TaK¥e BCe ceA/10Bble TOUYKM (EC/IM CYLLECTBYIOT) MaTpuLbl :

6 5 4 6 9 6 7
31 4 3 4 3 4
A=19 0 8 1 9 2 7
5 0 8 0 8 5 4
4 4 4 9 0 1 5

2. Hal‘/JI,CI,VITe BCe CUTYyauunn paBHoOBeECUA UTPbl Ha NPAMOYToJibHUKE
F(x,y) = —x*+2xy -3y’ —x—y,G(x,y) = —x* —4xy —3y* + 2x — y,
X =[-12]Y = [-1,1].

3. Pewwute urpy I’y ana 6umatpuyHon urpbl I :

0 4 6 5 6 4 3 2 0 1
5 1 2 6 5 4 4 0 1 O
A=|3 0 1 4 6|B=|1 0 3 2 2
3 4 2 55 0 1 1 3 4
2 2 6 3 5 1 0 2 1 2
BapuaHT 15
1. Hanaute Bce paBHoBecua no LLtakenbbepry GUmaTpu4HOM urpbl :
4 2 1 3 1 2 2 0 3 0 0 1
4 1 1 0 1 2 2 0 0 3 2 3
A=[1 4 3 1 0 2|B=|3 2 0 3 0 2]
2 2 0 3 3 2 013120/
2 3 4 1 4 2 2 3 3 0 2 3

2. HaiguTe pelieHne B CMeLLAHHbIX CTPATerMax MaTPUYHON Urpbl :
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3. Mcnonb3ya C006pa)KeHMF| AOMUHNPOBAHUA, Haﬁp,MTe CUTyaunun paBHoBeCnA B CMeLUaHHbIX

cTpaTernax 6UMaTpUYHOM Urpbl :
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Bapuant 14

1. Hanaute HannyyWKnIt rapaHTUPOBaHHbIN pe3ynbTaT F; U BCe ONTUMa/bHble CTpaTerMm nepsoro

Urpoka nepapxmyeckoit urpbl I'y gna GumatpuyHoii urpsl I :

3110 3 3 2 3 2 1 3 3
0 4 0 0 2 1 0 31 0 4 1
A=[3 0 3 0 3 4|(B=(4 4 2 1 2 2
0 3 00 4 2 1 4 0 4 3 2
1 0 4 2 1 2 1 1 3 3 2 0

2. HaiguTe pelieHne B CMeLLaHHbIX CTPATerMax MaTPUYHON UTpbl :
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3. HailaMTe MUHMMAaKC 1 MMHUMAKCHYIO CTPaTErnio Urpbl Ha NPAMOYTO/IbHUKE :
F(x,y) = —-3x24+3xy—3y> —x+y,X=[-11],Y = [-1,1].
Bapuant 17

1. HaitguTte Bce cUTyaL MM PaBHOBECUA B YNCTbIX CTPATErMAX BUMATPUUHOMN Urpbl :

2 0 0 3 4 3 4 4 4 0 2
4 1 3 4 2 0 1 3 4 2
1|B=]|4

2
52 0)
A=(1 2 3 2 0 32 0 2 2
4 2 3 1 4 0 1 3 41 4 1
1 11 0 3 2 4 3 3 1 0 4

2. HaiguTe 3Ha4YeHWe UrPbl UV 1 BCe ONTUMAJIbHbIE CTPATErMU UTPOKOB B C/1eAyOLLEN UTPe C NOHOW
nHdopmaumelt : cHavana BTOPOW UrPoK BbIBMpaeT Homep b MHOXecTBa cTonbuos Ny, b = 1,2
matpuupl 4, roe Ny = {1,4}, N, = {2,3}. 3atem nepBbIit Urpok, 3Has Bbibop b BTOpOro, BoibupaeT
HOoMep i CTPOKM MaTpuLbl A, @ NOTOM BTOPOM UFPOK, 3Has NpeablayLine Bbibopbl b 1 i, BbIOUpaeT

Homepj CTO!'I6LI,a B MHOXecCTBe Nb' BbinrpbiWw NepBoOro UrpoKa onpeaenaeTca no matpuue :
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3. HaﬁAMTe MaKCUMMUH N MAKCUMUHHYIO CTPATETUIO UTPbl Ha NPAMOYTrOJIbHUKE

F(x,y) = —x* —4xy —3y* —y,X = [-1,2],Y = [-1,1].



BapuaHT 38

1. Hanaute HannyyWKnIt rapaHTUPOBaHHbIN pe3ynbTaT F; U BCe ONTUMa/bHble CTpaTerMm nepsoro

Urpoka nepapxmyeckoit urpbl I'y gna GumatpuyHoii urpsl I :

4 4 0 4 2 2 30 3 2 2 4
2 0 3 2 2 0 341 2 11
A=(1 0 1 2 1 2|B=|4 4 0 4 2 4
4 4 1 0 4 3 0 0 4 2 0 2
0 4 3 3 2 4 34 3 2 0 3

2. HaiguTe pelieHne B CMeLLaHHbIX CTPATerMax MaTPUYHON UTpbl :
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3. HailaMTe MUHMMAaKC M MMHUMAKCHYIO CTPATErnio Urpbl Ha NPAMOYTO/IbHUKE :
F(x,y) =3x?>+5xy—y?—-2x—vy,X =[-12],Y = [-2,1].

BapuaHT 36

1. HaVIAMTe HUXHEee N BepXxHee 3Ha4YeHne Urpbl, BC€ MaKCMMUHHbIE U MUHUMAKCHbIE CTPaTErunu, a

TaKXXe BCe ceasioBble TOYKU (ech CyLU,eCTByPOT) MaTpuubl

8 981 8 8 3

/4995536\
A=lo0 3 2 7 01 4
9 9 7 48 9 9

8 9 2 6 5 8 8

2. HaliauTe BCe CMTyaL MM PaBHOBECUA UIPbl HA NPAMOYTO/IbHUKE :
F(x,y) = =3x% 4+ 3xy — 2y? + 2x, G(x,y) = —2x% — 5xy — 3y? —y,

X=[-11],Y = [-1,1].

3. Pewwute urpy I', ana 6umatpuuHoi urpbl I :

3 5 3 4 2 0 0 2 40
7 4 6 7 6 1 3 3 0 2
A=|10 8 0 2 8|B=(3 4 2 0 3
6 4 7 7 0 4 4 2 1 0
361 1 4 4 3 1 0 2



BapuaHT 3

1. Hanaute Bce paBHoBecua no LLTakenbbepry 6umaTpuyHoOm urpbl :

31 4 4 1 2 0 0

3 3 2 4 2 2 2 3

A=14 1 0 1 0 2|B=|0 1
4

1 0 3 4 3 2 0
4 2 0 1 3 4 1 1

2. HaliguTe peleHune B CMeLAHHbIX CTPATernax MaTPUYHOW Urpbl
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3. Mcnonb3ya coobparkeHna AOMUHMPOBAHMSA, HaNAUTE CUTYALMN PABHOBECUA B CMELLAHHbIX

cTpaTernax BUMaTpUUYHOM Urpbl :
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BapuaHt 4

1. HaVIAMTe HUXHEee N BepXHee 3Ha4YeHne Urpbl, BC€ MaKCMMUHHbIE U MUHUMAKCHbIE CTPaTerunu, a

TaKXXe BCe CeasioBble TOYKU (ecnm CyLLI,ECTByPOT) maTpuubl

309 75 7 2
5 6 11 4 3 3
A=17 4 7 9 6 8 1
1 851 910
3 6 6 7 2 50

2. HaliguTe BCe CUTyaLMM PAaBHOBECUA UMPbl HA MPAMOYFOJbHUKE :

F(x,y) = =2x* = 2xy +y* —x = 2y, G(x,y) = x* —4xy —y* —x —y,

X=[-12]Y=[-11]
3. Pewwute urpy I', ana 6umatpuuHoi urpbl I :
0 7 4 6 0 2 1 4 4 4
5 2 1 1 4 3 01 4 1
A=13 0 4 4 6|B=|2 4 3 2 4
1 2 5 2 8 1 0 3 2 3
5 1 2 6 5 4 1 4 1 4



BapuaHt 5

1. HaliauTte BCe CUTyauUM paBHOBECUSA B YMCTbIX CTpaATErnax BUMaTpUYHOM Urpbl :

34 4 2 00 34 3 2 00
30 3 2 2 3 2 3 3 0 4 1
A=0 3 0 3 2 1|B=|3 4 2 4 0 1
1 3 3 01 4 32 0 4 0 2
31 3 0 4 4 4 4 3 0 2 1

2. HaiguTe 3Ha4YeHWe UrPbl UV 1 BCe ONTUMAJIbHbIE CTPaTErMu UrPOKOB B CleaytoLieli urpe ¢ NoaHowM
uHdopmauumeli : cHayana nNepsblii UFPOK BbIBUPaAET HOMepP a MHOXKecTBa CTPoK My, a = 1,2
matpuupl 4, roe My = {2,3}, M, = {1,4}. 3atem BTOpOI UrpoK, 3HasA BbIOOP a NepBoro, BbibupaeT
Homep j ctonbua matpuubl A, a NOTOM NepPBbI UTPOK, 3HaA NpeablayLine Bbibopbl a v j, Bbibupaet

HOMep i CTPOKM B MHOKecTBe M. BbIUrpbIll NEPBOro UrpoKa onpesenserca no maTpuue :

7 3 6 1
8 3 3 1
A_7258
6 5 5 6

3. HaVIAMTe MaKCUMUH N MAaKCUMUHHYIO CTPaTEernto Urpbl Ha NPAMOYTroJibHUKe :

F(x,y) =x*+4xy —3y? —2x -2y, X =[-1,2],Y = [-1,1].



